

Slangerup Menighedsråd Referat af Offentligt Møde

Dato: Mandag den 15. juni 2009 kl. 19.00

Sted: Slangerup Gjæstgivergård, Slangerup

Referat af Offentligt Menighedsrådsmøde
Mandag den 15. juni 2009 kl. 19.00
Slangerup Gjæstgivergaard, Slangerup

Deltagere i dette møde

| <i>Navn</i> | <i>Initialer</i> | <i>Tilstede</i> | <i>Afbud</i> | <i>Kom kl.</i> | <i>Gik kl.</i> |
|--|-------------------------|------------------------|---------------------|-----------------------|-----------------------|
| Jørgen Steen Andersen | JSA | X | | | |
| Knud Henry Andersen | KHA | X | | | |
| Tom J. Christiansen | TJC | | X | | |
| Søren Winckler Hansen | SWH | X | | | |
| Niels Jensen | NJ | X | | | |
| Pia Lindberg | PL | X | | | |
| Kurt Henry Nielsen Lundstrøm | KHL | X | | | |
| Klaus Meisner, sognepræst | KM | | X | | |
| Stig Colbjørn Nielsen | SCN | X | | | |
| Norma Lønsmann Nielsen | NLN | X | | | |
| Henrik Pedersen | HP | | X | | |
| Niels Helge Rønklær, personalerepræsentant | NHR | X | | | |
| Jørgen Peter Sørensen | JPS | X | | | |
| Caja Emilie Winterø, sognepræst | CW | | X | | |
| Gæst 1: | | | | | |
| Gæst 2: | | | | | |

Det vil sige at 10 ud af 14 medlemmer er tilstede, og rådet er således beslutningsdygtigt.

Slangerup Menighedsråd Referat af Offentligt Møde

Dato: Mandag den 15. juni 2009 kl. 19.00

Sted: Slangerup Gjæstgivergård, Slangerup

Referat af mødets åbne del

| Dagsordenspunkt | Meddelelser / Kommentarer / Beslutninger |
|---|---|
| 1. Velkomst og fællessang | Vi sang "Danmark, nu blunder den lyse nat" |
| 1.2 Valg af dirigent | Kurl Lundstrøm valgt som dirigent. |
| 1.3 Bemærkninger til referat | Ingen bemærkninger. |
| 2. Økonomisager | Intet |
| 3. Sager vedr. sognet | |
| 3.1 Nyt tag på Slangerup Præstegård. | Fejl i dagsorden "tab" → "tag". MR godkendte, at KKU arbejder videre med projektering af nyt tag på Slangerup Præstegård, og KHS anvendes til dette. |
| 3.2 Maling af visse lokaler i Slangerup Præstegård. | KKU vurderer, at der ikke er råd til alt malearbejde i indværende år. Kirkeværgen har talt med CW, og CW vil vælge hvilke rum, der skal males i år. MR godkendte, at KKU sætter arbejdet i gang. |
| 3.3 Reparation af kloak ved trappe fra Slangerup Kirkegård til Kirketorvet. | MR godkendte, at arbejdet sættes i gang. |
| 3.4 Placering af døren til trappetårn på tårnets sydside. | MR godkendte, at en ny dør placeres, som foreslået, dvs. inden i kammen. |
| 3.5 Udstilling af malerier i Slangerup Kirke | MR foreslog, at udstillingerne normalt har en varighed på 3 måneder, men kan forlænges efter beslutning af menighedsrådet, og at det ikke var begrænset til lokale kunstnere. Desuden skal de udstillede billeder godkendes af MR inden de udstilles. Formanden udarbejder et revideret forslag til næste møde. |
| 3.6 Etablering af menighedsplejen. | MR godkendte, at der arbejdes videre med etablering af en lokal menighedspleje som foreslået. |
| 4. Meddelelser | |
| 4.1 Meddelelser fra formand / næstformand | Intet. MR vil gerne have udsendt brevet fra PUV vedrørende navnændringen til alle. Med dagsordenen udsendes referat af sidste menighedsrådsmøde, bilag 4.1a, postliste fra perioden fra 2009-01-01 til 2009-06-09, bilag 4.1b (kun som PDF-fil), samt referat fra forretningsudvalgsmøde den 4. juni, bilag 4.1c (kun som PDF-fil). |
| 4.2 Meddelelser fra kirkevæрге | Der er kommet regn ind i kirken i forbindelse med regnvej- |

Slangerup Menighedsråd Referat af Offentligt Møde

Dato: Mandag den 15. juni 2009 kl. 19.00

Sted: Slangerup Gjæstgivergård, Slangerup

Referat af mødets åbne del

| | |
|--|---|
| | ret i den forløbne uge både ved koret og på vestsiden ved den gamle skorsten. Dette er en prioritet skade, som forventes at koste i størrelsesordenen 100.000 kr. Der er møde med murer m.fl. for vurdering af skaderne torsdag den 18. juni. Vandindtrængen på vestgavlen i Slangerup Præstegård i store mængder under samme regnvejr. Dette vil også blive besigtiget på torsdag. |
| 4.3 Meddelelser fra kontaktperson | JSA nævnte, at der under søndagens koncert var besøgene fra Hundested. |
| 5. Meddelelser fra sognets præster | |
| 5.1 Meddelelser fra Caja Winterø | Intet. |
| 5.2 Meddelelser fra Klaus Meisner | Intet. |
| 6. Status på igangværende aktiviteter | |
| 6.1 Kirke- og Kirkegårdsudvalget | Kirkesyn fredag den 12. juni under det kræftige regnvejr. PUV har videresendt vort projekt omkring Slangerup Ny Kirkegård til Stiftet med en positiv anbefaling. |
| 6.2 Aktivitetsudvalget | MR var positiv over for det fremlagte forslag til aktiviteter i efteråret. |
| 7. Andre meddelelser | |
| 7.1 Kirkebladet | MR diskuterede forskellige aspekter af kirkebladet. |
| 7.2 Folkekirkens Skoletjeneste | |
| 7. Eventuelt | |
| 7.1 Reklamer | KL spurgte til om vi får ikke nogen penge for brug af CC's billede på konfirmand poser, og til reklamerne på materialet i forbindelse med Klassisk Midsommer. |
| 7.2 Mobilt klokkespil | KL fortalte om det mobile klokkespil ved Løgumkloster. |
| 7.3 Forsikring i forbindelse med fx besøg i tårnet | KL nævnte, at man på landsmødet havde store diskussioner om forsikring. |

Slangerup Menighedsråd Referat af Offentligt Møde

Dato: Mandag den 15. juni 2009 kl. 19.00

Sted: Slangerup Gjæstgivergård, Slangerup

Godkendelse af referat af offentligt menighedsrådsmøde

| | | |
|------------------------|---------------------|-----------------------|
| | | |
| Jørgen Steen Andersen | Knud Henry Andersen | Tom J. Christiansen |
| | | |
| Søren Winckler Hansen | Niels Jensen | Pia Lindberg |
| | | |
| Kurt Henry Lundstrøm | Klaus Meisner | Stig Colbjørn Nielsen |
| | | |
| Norma Lønsmann Nielsen | Henrik Pedersen | Niels Helge Rønkjær |
| | | |
| Jørgen Peter Sørensen | Caja Winterø | |

Underskrift ovenover det trykte navn!